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Петроній: Чого б ти не навчався, ти навчаєшся для себе

Ректор
Черних Валентин Петрович, член-корес пон-

дент НАН України, доктор фармацевтичних наук, 
доктор хімічних наук, професор, заслужений діяч 
науки і техніки України, заслужений винахідник 
України, лауреат Державної премії України в галузі 
науки і техніки, повний кавалер ордена «За заслуги», 
кавалер ордена князя Ярослава Мудрого ІV, V ступе-
нів, Почесний громадянин міста Харкова, завідувач 
кафедри органічної хімії.

Тел.: (057) 706–35–81
Факс: (057) 706–15–03
Е-mail: rector@ukrfa.kharkov.ua
Приймальний день — вівторок, 15.00–17.00. 

Прийом здійснюється за попереднім записом.

Перший проректор
Гриценко Іван Семенович, доктор хімічних наук, 

професор, заслужений працівник освіти України, 
лауреат Державної премії України в галузі науки 
і техніки, завідувач кафедри медичної хімії.

Тел./факс: (057) 706–17–28
Е-mail: prorector@ukrfa.kharkov.ua
Приймальні дні — понеділок, четвер, 15.00–

17.00. Прийом здійснюється за попереднім записом.

Проректор з наукової роботи
Коваленко Сергій Миколайович, доктор хіміч-

них наук, професор, завідувач кафедри управлін-
ня якістю.

Тел./факс: (057) 706–30–71
Е-mail: kosn@ukrfa.kharkov.ua

Проректор з науково-педагогічної роботи  
(міжнародних зв’язків)

Попов Сергій Борисович, доктор медичних наук, 
професор.

Тел./факс: (057) 706–20–79
E-mail: indek@ukrfa.kharkov.ua; interdep@ukrfa.

kharkov.ua

Проректор з науково-педагогічної  
(виховної) роботи

Іванова Карина Андріївна, доктор філософ-
ських наук, професор, завідувач кафедри філософії 
та соціології.

Тел.: (057) 706–21–79
Е-mail: nfau.vospitatelnaya.rabota@mail.ru

Проректор з науково-педагогічної роботи  
(ступеневої фармацевтичної освіти)

Котвіцька Алла Анатоліївна, доктор фармацев-
тичних наук, професор, завідувач кафедри соціаль-
ної фармації.

Тел.: (057) 706–15–92
Е-mail: correduc@ukrfa.kharkov.ua

ФАКУЛЬТЕТИ
Деканат  
фармацевтичного факультету

Декан — Вишневська Лілія Іванівна, доктор 
фармацевтичних наук, професор.

Тел.: (057) 706–18–46, (057) 706–22–79
Факс: (057) 706–22–79
Е-mail: pharmfak@ukrfa.kharkov.ua

Інспектор 1 курсу — Гуляєва Катерина Вікторівна.
Прийом студентів здійснюється з 9.00 до 13.00 та 

з 14.00 до 17.00 щодня, крім п’ятниці.

Деканат  
медико-фармацевтичного факультету

Декан — Набока Ольга Іванівна, доктор біоло-
гічних наук, професор.

Тел./факс: (057) 706–30–97
Е-mail: medpharm@ukrfa.kharkov.ua

Інспектор 1 курсу — Ткаченко Оксана Юріївна.
Прийом студентів здійснюється з 9.00 до 11.00 та 

з 15.00 до 17.00 щодня, крім п’ятниці.

Деканат  
факультету промислової фармації

Декан — Крутських Тетяна Василівна, канди-
дат фармацевтичних наук, доцент.

Тел./факс: (057) 706–21–84
Е-mail: promfak@ukrfa.kharkov.ua

Інспектор 1 курсу — Мойсеєнко Світлана Юріївна

Деканат  
факультету економіки та менеджменту

Декан — Малий Володимир Валентинович, кан-
дидат фармацевтичних наук, доцент.

Тел./факс: (057) 706–22–19
Е-mail: economfak@ukrfa.kharkov.ua

Інспектор 1 курсу — Голубцова  
Карина Костянтинівна.

Прийом студентів здійснюється з 9.00 до 11.00 та 
з 15.00 до 17.00 щодня, крім п’ятниці.

Ректор (від лат. rector — керівник) — 
особа, що здійснює керівництво універ-
ситетом, інститутом чи будь-яким іншим 
вищим навчальним закладом.

Декан (від лат. dekanus, у давньо-
римському  легіоні командир) — голова 
факультету в навчальному закладі, який 
керує навчальною, виховною та науковою 
роботою.

Деканат — адміністративно-навчальне 
управління факультету, яке очолює 
декан.

Курс (від лат. cursus — течія, шлях) — 
 окремий річний етап освіти у вищій 
школі, а також група учнів цього 
етапу.

Від імені двохтисячного колективу співробітни-
ків НФаУ вітаю з Першим вересня! Це світле свято 
кожного разу звучить у наших серцях як дзвоник, 
що кличе вперед, до світу пізнання нового, незві-
даного. У такі миті замислюєшся, з яким багажем 
починається новий навчальний рік і які задачі нале-
жить вирішувати.

Статус національного університету дає широкі 
можливості, але й накладає величезну відповідаль-
ність. Ми продовжуємо рухатися до визначених цілей, 
покращуючи не тільки матеріальну, а й наукову скла-
дову «капіталу» НФаУ, виконуючи одне з головних 
завдань, — підготовку затребуваних фахівців для галузі.

Сьогодні ми разом відкриваємо чергову сторін-
ку нашої спільної історії — історії НФаУ. Якою вона 
буде — залежить від кожного з нас, і насамперед, 
від тих, хто тільки вливається в багатонаціональну 
дружну студентську родину НФаУ. У нашому уні-
верситеті створені всі умови не тільки для того, щоб 
здобути глибокі галузеві знання, вміння та навички, 
які давно стали «візитівкою» наших випускників, а й 
розвинути творчі здібності, навчитися бути відпові-
дальним, самостійним, креативним.

Першокурснику, ти вступив до одного з най-
престижніших університетів нашої країни. Знаю, 
що ти повний сил, наснаги, знаю, що бажаєш вчи-
тися. І безумовно, робитимеш це блискуче. Ти зро-
бив перший крок до здійснення мрії — стати фахів-
цем гуманної професії, адже суть фармації була 
і буде незмінною — допомагати людині зберегти 
здоров'я, перемогти недуги, забезпечити її мир-
ною та водночас могутньою зброєю — ліками. Твій 
життєвий досвід, напевно, підказує, що найваж-
че — починати. Ти зіткнешся з труднощами. Без 
цього не буває. Головне, щоб ти не опускав рук і не 
пасував перед невдачами.

Час летить дуже швидко. Тож не марнуй його, 
використовуй собі на користь кожну хвилину. 
Рухайся вперед і посміхайся! Пам’ятай, земну кулю 
крутять оптимісти, песимісти лише глядачі!

В.П. Черних,
ректор НФаУ

Перше вересня — знакове свято для кожного з нас, 
воно об’єднує усю медичну спiльноту сподiваннями 
на краще у нашому життi та професiйнiй дiяльностi 
на шляху до суспiльства Знань.

Вiтаючи нову когорту студентiв, якi долуча-
ються до багатотисячної родини вищої медичної 
школи, ми вiримо у сприйняття ними споконвiчних 
цiнностей та гуманiстичних традицiй вітчизняної 
медицини.

Як наголошено Президентом України В. Януко-
вичем: «Ключовим завданням освiти у ХХI сторiччi 
є розвиток мислення, орiєнтованого на майбутнє».

Лiкар майбутнього — це глибокообiзнаний 
фахiвець, який буде мати фундаментальнi знання 
та володiти самими сучасними методами лiкування, 
дiагностики та профiлактики.

І ми впевненi, що отримаємо гiдне поповнення 
медиків нової генерації, якi будуть вчитись за європей-
ськими стандартами та через п’ять-шість рокiв при-
йдуть працювати в оновлену систему охорони здоров'я.

Символiчно, що Ви, дорогi наші молодi коле-
ги, розпочинаєте своє навчання мистецтву меди-
цини у Рiк Миколи Амосова — Людини плане-
тарного масштабу, видатного вiтчизняного 
вченого-кардiохiрурга. Хай його подвижницький 
шлях та наполегливiсть у досягненнi великої мети 
служiння людям стануть прикладом для Вас.

Окремi слова вiтання та низький уклiн нашим 
Учителям, якi наполегливо готують для галузi її най-
дорожче надбання — кадри.

Тож у добру путь, наша молода змiно! Нехай 
роки навчання стануть для Вас незабутнiми i пре-
красними та подарують Вам новi вiдкриття, радiсть 
пiзнання, вiрних друзiв i щастя кохання.

Берсжiть у серцi та душi прекрасний вираз 
Батька медицини Гіппократа: «Медицина воiстину 
є найблагороднішим із всiх мистецтв» та завжди 
пам’ятайте про Честь бiлого халата.

 
Р.В. Богатирьова,

Мiністр  
охорони здоров'я України

ДОРОГИй 

ПЕРшОКУРСНИКУ!

ДОРОГІ НАшІ МОЛОДІ КОЛЕГИ!

шАНОВНІ ВИКЛАДАЧІ!

АДМІНІСТРАЦІЯ УНІВЕРСИТЕТУ

Медико-біологічний корпус 
(вул. Мельникова, 12)
аудиторія №1 (80 місць), 2-й поверх
аудиторія №2 (190 місць), 3-й поверх

Хіміко-технологічний корпус (вул. Блюхера, 4)
аудиторія №3 (235 місць), 2-й поверх
аудиторія №4 (235 місць), 2-й поверх
аудиторія №10 (150 місць), 2-й поверх
аудиторія №11 (50 місць), 4-й поверх

Аудиторний корпус №2 (вул. Блюхера, 4)
аудиторія №5 (148 місць), 2-й поверх

аудиторія №6 (144 місця), 2-й поверх
аудиторія №7 (90 місць), 2-й поверх

Корпус Коледжу НФаУ 
(вул. Олександра Невського, 18)
аудиторія №8 (285 місць), 2-й поверх
аудиторія №401 (140 місць), 4-й поверх
аудиторія №501 (140 місць), 5-й поверх
аудиторія №507 (90 місць), 5-й поверх
аудиторія №511 (90 місць), 5-й поверх

Клінічний корпус (вул. Пушкінська, 27)
аудиторія №9 (90 місць), 1-й поверх

АДРЕСИ ТА РОЗТАшУВАННЯ 
 ЛЕКЦІйНИх ПОТОКОВИх АУДИТОРІй



2 МолоДІсть ФАрМАцІЇ

той, хто має правильний хребет, красиві руки, краси-
ву мову і хто носить довгий білий одяг, що пахне дух-
мяними травами.

Оскільки фармація розвивається у танде-
мі з медициною та має безпосереднє відношення 
до хворого, то білий халат медика є обов’язковим 
і для фармацевта. Білий халат — це основа довіри 
пацієнтів до лікаря та фармацевта, символ допомоги 
і полегшення в недузі. Білий халат — невід’ємна час-
тина авторитету, візитна картка медика і фармацевта.

Корпоративна етика університету вимагає ство-
рення єдиного університетського вигляду для сту-
дентів та викладачів. Єдиний естетичний вигляд 
налаштовує на заняття, виховує корпоративну 
єдність, з першого дня перебування в університеті 
дає студентові відчуття причетності до фармацевтич-
ного співтовариства.

ВИЩА ОСВІТА УКРАїНИ
У 2013 році мережа вищих навчальних закладів 

І–ІV рівнів акредитації налічує 823 заклади. У сис-
темі вищої освіти України функціонують 199 уні-
верситетів, 64 академії, 89 інститутів, 243 коледжі, 
109 технікумів, 118 училищ та 1 консерваторія.

У 2012/2013 навчальному році контингент 
студентів вищих навчальних закладів усіх рівнів 
акредитації та форм власності становив 2 млн. 
170 тис. осіб, у тому числі понад 60,1 тис. іноземців 
із 146 країн світу.

Щорічно вищими навчальними закладами І–
ІІ рівнів акредитації випускається майже 100 тис. 
фахівців, вищими навчальними закладами ІІІ–ІV 
рівнів акредитації — понад 500 тис. фахівців.

У 2012/2013 навчальному році у вищих 
навчальних закладах І–ІІ рівнів акредитації працю-
вало 36,4 тис. педагогічних працівників, у вищих 
навчальних закладах ІІІ–ІV рівнів акредитації — 
158,9 тис. педагогічних та науково-педагогічних 
працівників.

Серед викладачів вищих навчальних закладів 
налічується 69,3 тис. кандидатів наук та 13,9 тис. 
докторів наук, 46,7 тис. осіб доцентів та 12,5 тис. 
професорів.

За даними порталу http://www.mon.gov.ua

Права та обов’язки студента визначають-
ся Законом України «Про вищу освіту», статутом 
і Правилами внутрішнього розпорядку НФаУ.

Студент має право:
• бути обраним до вищого колегіального органу 

університету — Вченої ради;
• отримувати стипендію та матеріальну допо-

могу відповідно до чинного законодавства;
• брати участь у роботі громадських організа-

цій, політичних партій;
• користуватися лабораторіями, навчальними 

класами, бібліотекою та читальними залами, спор-
тивною базою та ін.;

• брати участь у науково-дослідній роботі ка -
федр, наукових гуртків та семінарів, які створюються 
кафедрами та науковим сту дентським товариством;

• під час навчання без відриву від виробни-
цтва користуватися пільгами, встановленими чин-
ним законодавством (додатковою відпусткою тощо);

• на академічну відпустку, поновлення, пере-
ведення до іншого навчального закладу в порядку, 
встановленому положеннями Міністерства освіти 
та науки та Міністерства охорони здоров’я України;

• студенти, що приїхали на навчання з інших 
міст, мають право на проживання у гуртожитках уні-
верситету, однак можуть бути виселені з них при від-
рахуванні з НФаУ, а також за порушення Правил 
внутрішнього розпорядку університету чи умов 
контракту на проживання.

Більшість проблем, зазвичай, носить «рукотвор-
ний характер». Щоб уникнути неприємних моментів, 
пов’язаних з навчанням, будь-коли та будь-де потрібно 
пам’ятати, що, крім прав, ти маєш і обов’язки.

Студент зобов’язаний:
• виконувати Правила внутрішнього розпоряд-

ку Національного фармацевтичного університету;
• виконувати вимоги навчального плану в тер-

міни, встановлені графіком навчального процесу;
• своєчасно інформувати керівництво факуль-

тету у випадку неможливості відвідувати заняття, 
складати та перескладати модульні контролі, вико-
нувати контрольні роботи тощо;

• акуратно та бережливо ставитися до майна 
університету: обладнання, приладів, інвентарю, під-
ручників, посібників тощо.

За невиконання обов’язків та порушення 
Правил внутрішнього розпорядку університету адмі-
ністрація НФаУ може накласти дисциплінарне стяг-
нення або відрахувати із університету.

Посередником між студентами та адміністрацією 
університету є староста.

НАшІ «НЕФОРМАЛЬНІ» ПРАВИЛА

Приходь до університету акуратно одягненим. 
В одязі уникай демонстрації своїх матеріальних 
можливостей (точніше, можливостей своїх бать-
ків). Дівчатам не бажано зловживати косметикою 
та прикрасами.

Виявляй повагу до оточуючих: якщо біля вихо-
ду скупчилося багато людей, юнаки мають пропус-
тити дівчат, студенти — співробітників університе-
ту. При цьому не варто керуватися почуттями влас-
ної неприязні чи симпатії. Повага не мусить зале-
жати від того, доведеться тобі складати залік цьому 
викладачеві чи ні.

У приміщенні юнаки мають зняти головні 
убори. Недопустимо бігати коридорами університе-
ту та активно «працювати ліктями» у випадку, якщо 
прохід ускладнений. Не сиди на підлозі у коридо-
рах, на підвіконнях та на сходах — за необхіднос-
ті попрацювати чи повторити предмет піди краще 
до читального залу бібліотеки, там набагато зруч-
ніше.

У присутності великої кількості людей непри-
стойно розмовляти занадто голосно по телефону 
та прослуховувати мелодії через динамік мобільного — 
нюанси твоїх переговорів і твої музичні вподобання 
можуть виявитися сумнівним задоволенням для ото-
чуючих або навіть викликати відразу.

Намагайся не демонструвати надмірно на людях 
романтичних почуттів: обійми, тривалі поцілунки 
в громадському місці — ознака неповаги не тільки 
до оточуючих, а й одне до одного.

слідкуй за тим, що, як та кому ти кажеш: вислов-
люйся грамотно, чітко формулюй свої думки, ста-

райся говорити без протяжних звуків між фраза-
ми та «слів-паразитів». У спілкуванні з викладача-
ми не допускай фамільярності, не будь надмірно 
настирним.

У стінах університету (та й поза ними) абсолютно 
недопустимі нецензурні вирази!

Приходь на заняття вчасно: студенти мають 
бути біля аудиторії раніше викладача. Якщо все ж 
ти запізнився, тихо відчини двері, вибачся та попро-
си дозволу зайти. В аудиторії вимкни всі звукові сиг-
нали мобільного телефону. Якщо хочеш щось запита-
ти у викладача — підніми руку.

Увага! Викладач має право випровадити тебе 
з аудиторії за будь-яке порушення дисципліни.

Дотримуйся в приміщеннях чистоти! Не нанось 
на столи, стіни, обладнання ніяких написів 
та малюнків! Ти — студент вищого навчального 
закладу, а не вихованець дитячого садка. А видряпу-
вати щось на парті замість того, щоб вчитися — най-
кращий спосіб показати низький рівень розумово-
го розвитку. Знайди більш корисний і продуктивний 
спосіб самовираження.

Паління в приміщеннях та на території універси-
тету і гуртожитків суворо заборонено. До порушни-
ків застосовуються дисциплінарні стягнення аж до 
відрахування з університету. Заборонено з’являтися 
у стані алкогольного сп’яніння, розпивати спиртні 
напої (зокрема слабоалкогольні). Не варто сприй-
мати ці нагадування як набридливі нота-
ції — пам’ятай, що нехтуючи цими вимога-
ми, ти порушуєш не тільки правила етикету, 
а й закон України!

Дотримуйся елементарних правил пове-
дінки, будь доброзичливим — і оточення 
відповість тим самим.

БІЛІ хАЛАТИ

У давніх манускриптах зазначалося, 
що медиком та фармацевтом може бути лише 

ТИ В УНІВЕРСИТЕТСЬКОМУ ПРОСТОРІ

ПРАВА ТА ОБОВ’ЯЗКИ СТУДЕНТА

Óніверситет (від лат. universitas — 
сукупність) — вищий навчально-науковий 
заклад з відділеннями (факультетами), 
в якому здійснюється підготовка спеціа-
лістів з фундаментальних та прикладних 
наук, різноманітних галузей народного 
господарства та культури. Óніверситет, 
як правило, здійснює наукову роботу.

Ôакультет (від лат. fakultas — здат-
ність, можливість) — навчально-науковий 
та адміністративний підрозділ вищо-
го навчального закладу, що здійс-
нює підготовку за певною спеціальніс-
тю, а також керує науково-дослідною 
і навчально-виховною діяльністю кафедр, 
які об’єднує. Ôакультет очолює декан.

Ñтудент (від лат. studens 
(studentis) — той, що старається) — 
учень вищого навчального закладу (уні-
верситету, інституту, консерваторії).

Õалат (від араб. hil at) — почесний одяг.

Пара
Час проведення 
навчальної пари

Час перерви

I 8.30–9.15 9.25–10.10 15 хвилин

II 10.25–11.10 11.20–12.05 45 хвилин

III 12.50–13.35 13.45–14.30 15 хвилин

IV 14.45–15.30 15.40–16.25 15 хвилин

V 16.40–17.25 17.30–18.15 10 хвилин

VI 18.25–19.10 19.15–20.00 10 хвилин

VII 20.10–20.55 21.00–21.45 –

Час, відведений на перерви між парами, збільшується до 45 хвилин у разі 
переїзду студентів до іншого навчального корпусу, аптечної або клінічної бази





1 июля начался прием документов в вузы, 
и кабинеты приемной комиссии НФаУ наполни-
лись взволнованными абитуриентами и не менее 
взволнованными родителями. Сотни поступающих 
приехали из различных регионов Украины, чтобы 
стать студентами Национального фармацевтичес-
кого университета. В этом году НФаУ подтвердил 
статус одного из самых престижных университе-
тов страны. За время работы приемной комиссии 
было подано более 5 тысяч заявлений.

Ответственный секретарь приемной комис-
сии Национального фармацевтического универ-
ситета Наталия Живора рассказала нам о рабо-
те приемной комиссии и особенностях поступле-
ния в этом году.

— На какую специальность подано наибольшее 
количество заявлений?

— Если говорить о ходе приемной кампа-
нии, то больше — на «Фармацию», если смотреть 
в разрезе лицензионных мест — на «Технологии 
парфюмерно-косметических средств» — 364 заяв-
ления (60 лицензионных мест). По другим специ-
альностям конкурс составил: «Клиническая фар-
мация» — 388 заявлений (100 лицензионных мест); 
«Лабораторная диагностика» — 260 заявлений 
(100 лицензионных мест); «Технологии фармацев-
тических препаратов» — 297 заявлений (100 лицен-
зионных мест); «Биотехнология» — 441 заявле-
ние (105 лицензионных мест). Большой популяр-
ностью пользуются также специальности области 
«Специфические категории»: «Качество, стандар-
тизация, сертификация» и «Педагогика высшей 
школы».

Всего было подано на дневную форму обуче-
ния — 3496 заявлений, в том числе — 3376 на первый 
курс; на заочную — 1467, на первый курс — 1295; 
на вечернюю — 118. Следует отметить, что цены 
за обучение остались на уровне прошлого года.

— Какое в этом году количество бюджетных 
мест?

— В этом году выделено 20 бюджетных мест 
при поступлении на первый курс по специальности 
«Фармация»: 10 мест — для поступающих, имею-
щих среднее специальное образование. Это выпуск-
ники специальности «Фармация» фармацевтиче-
ских, медицинских колледжей и училищ. И 10 мест 
отданы для абитуриентов с полным средним обра-
зованием.

— Сказались ли на результатах приема выездные 
профориентационные циклы по Украине?

– Сейчас мы можем говорить об эффективно-
сти профориентационных мероприятий, которые 
проводились всем коллективом нашего универси-
тета во главе с Валентином Петровичем Черных. 
Увеличение количества поданных заявлений и коли-
чества первокурсников свидетельствуют о правиль-
ности выбранных направлений профориентацион-
ной работы, в том числе и выездных циклов.

— Как работала этим 
летом электронная система 
«Вступ»?

— Система работала пре-
красно. Уже в первый день 
вступительной кампании, на 
9 часов утра 1 июля, было пода-
но 120 электронных заявлений. 
В этом году поступающие на 
первый курс дневной формы 
обучения на все образователь-
но-квалификационные уров-
ни могли подать электрон-
ные заявления. В прош-
лом году такое заявление 
абиту ри ент мог подать толь-
ко на образовательно-квали-
фикационный уровень бака-
лавр. Исключение составляют 
абитуриенты, имеющие льготы, 
и медалисты.

Официальный график работы приёмной комис-
сии — стандартный для любого вуза: понедель-
ник–пятница с 9 до 17. Но родители абитуриентов 
из дальних регионов часто спрашивают: «А вы рабо-
таете в воскресенье?» «Мы работаем всегда, — 
устало шутит Наталия Живора и тут же становится 

серьёзной. — Мы работа-
ем до последнего абитури-
ента. И в субботу и воскре-
сенье тоже».

Большинство абитури-
ентов сделали выбор буду-
щей профессии осознанно 
и ответственно. По их сло-
вам, университет и факуль-
тет, где хотели бы учиться, 
выбрали давно: еще тогда, 
когда обдумывали, какой 
«набор» дисциплин будут 
сдавать на ВНО. Мы поин-
тересовались, какой они 
видят свою учебу и буду-
щую профессию.

Аня Зоря из Харь кова 
сдала документы на спе-
циальность «Кли ническая 
фармация»: «Я думаю, 

обучение будет сложным, но уверена, что интерес-
ным. В будущем хотела бы работать в больнице».

А вот Кузема Катя из Никополя в будущем 
видит себя фармацевтом, правда, не определи-
лась — провизором или ученым: «Хочу открыть 
собственную аптеку и разработать новые лекарства 
от неизлечимых болезней».

Юлия Гончарова из Днепродзержинска уже сей-
час работает в клинико-диагностической лаборато-
рии, но хочет получить новые знания: «Мне кажет-
ся, что это абсолютная необходимость в нынешних 
экономических условиях — повышение уровня своей 
квалификации».

Нам остается только пожелать будущим сту-
дентам упорства в учебе, уверенности в собственных 
силах и желания покорять новые вершины.

Елена Яковлева

ФИНИш ВСТУПИТЕЛЬНОй КАМПАНИИ-2013
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НАВЧАЛЬНИй ЧАС
Навчальний час у НФаУ поділяється на тер-

мін навчання; навчальний рік; навчальний семестр; 
навчальний тиждень; самостійну роботу; навчаль-
ний день; канікули.

термін навчання залежить від рівня підготов-
ки (бакалавр, спеціаліст, магістр) та форми навчан-
ня (денна, вечірня, заочна) і складає від 1 до 6 років.

Навчальний рік починається з 1 вересня і три-
ває 12 місяців, з яких 42 тижні — навчальний про-
цес, 10 тижнів — канікули. Навчальний рік поділя-
ється на 2–3 навчальних семестри — осінній, весня-
ний, літній.

Навчальний семестр — частина навчально-
го року, яка закінчується підсумковим модульним 
контролем знань або екзаменаційними сесіями 
(зимовою та літньою) та канікулами. У організації 
навчального процесу використовуються також три-
местр, квадр і циклова система навчання.

Навчальний тиждень залежить від форми навчан-
ня і на денній формі складає не більше 54 годин, або 
6 днів, 5 з яких — аудиторні заняття, що проводяться 
з понеділка до п’ятниці включно, та 1 день — само-
стійна позааудиторна робота, відпрацювання пропу-
щених занять. Неділя — вихідний.

самостійна робота — позааудиторні заняття, 
на які студенту рекомендується використовувати 
від 18 до 24 із 54 годин тижневого навантаження. 
Аудиторні заняття складають 24–30 годин.

Навчальний день — 4–9 академічних годин 
занять в аудиторіях, класах та лабораторіях універ-
ситету, клінічних базах та промислових підприєм-
ствах. Тривалість академічної години — 45 хвилин. 
Дві академічні години — пара, після якої встановлю-
ється перерва тривалістю 10–45 хвилин.

Канікули в університеті надаються двічі на рік: 
два тижні — різдвяні, або зимові, шість–вісім тиж-
нів — літні.

На кожен курс навчання за навчальними пла-
нами та програмами складається графік навчально-
го процесу на рік і розклад занять та розклад підсум-
кових модульних контролів знань і сесій. Заняття 
починаються з 8.30. Для реалізації навчальної про-
грами розклад передбачає поділ на перший та дру-
гий тиждень. Лекції читаються студентам потока-
ми по 10–280 осіб. Лабораторні та практичні занят-
тя проводяться як у складі академічної групи, так і з 
підгрупами з 9–15 студентів, семінарські — з акаде-
мічними підгрупами від 6 до 52 студентів (залежно 
від форми навчання та рівня підготовки).

ФОРМИ ОРГАНІЗАЦІї НАВЧАННЯ
Більша частина навчального часу відводиться 

теоретичному навчанню і складає 2160 годин на рік. 
Навчальні заняття це:

лекції — основна форма викладання теоре-
тичного матеріалу, яка дає основи наукових знань 
та визначає напрям, зміст і характер інших видів 
занять. Читаються в аудиторіях.

лабораторні заняття — форма навчальних занять, 
під час яких студент поглиблює вивчення науково-
практичного матеріалу за певною дисципліною 
та оволодіває сучасними методами і навич ками екс-
перименту. Проводяться в оснащених обладнанням 
лабораторіях відповідних кафедр.

Практичні заняття — вид занять, на яких форму-
ються уміння та навички майбутнього фахівця, від-
бувається зв’язок теорії з практикою у навчально-
му процесі. Змістовним наповненням таких занять 
стає детальний розгляд окремих теоретичних поло-
жень, вивчення можливості їх практичного засто-
сування шляхом розв’язання відповідних завдань. 
Проводяться у спеціально обладнаних навчальних 
класах та кімнатах кафедр.

семінарські заняття — вид теоретичних занять, 
під час яких студент під керівництвом викладача 

оволодіває науковим апаратом, здобуває навич-
ки оформлення наукових робіт, засвоює мисте-
цтво письмового та усного викладення матеріалу, 
захисту рефератів, наукових пошуків та виснов ків. 
Проводяться у навчальних класах кафедр, ауди-
торіях.

Консультації — форма навчальних занять, при 
якій студент отримує відповіді викладача на кон-
кретні питання, пояснення певних теоретичних 
положень чи аспектів їх практичного застосування. 
Кафедри проводять консультації поточні та перед-
екзаменаційні.

Індивідуальні завдання — реферати, розрахун-
кові, графічні, кур сові, дипломні проекти або робо-
ти, які студент готує у терміни, передбачені кален-
дарними планами кафедр. Індивідуальні завдання 
виконуються самостійно за допомогою консульта-
цій викладача.

Практична підготовка — передбачене навчальни-
ми планами спеціальностей проходження навчаль-
ної та виробничої практики, мета якої — навчи-
ти застосовувати отримані знання та вміння для 
вирішення конкретних практичних завдань, навчи-
ти використовувати отримані навички науково-
дослідної роботи в умовах виробництва, а в ціло-
му — підвищити фахову та практичну підготовку 
випускника.

Практика проводиться згідно з угодою, укладе-
ною між університетом та підприємством, що є базою 
практики. Відділ практики та сприяння працевла-
штуванню, деканати факультетів та профільні кафе-
дри проводять розподіл студентів за закріплени-
ми базами. Практика проходить під прямим керів-
ництвом профільної кафедри та під безпосереднім 
наглядом керівника від підприємства. Після закін-
чення практики студент-практикант подає на кафе-
дру щоденник, підписаний керівником практики 
від підприємства. Студент, що не виконав програму 
практики, отримав негативний відгук про роботу або 
незадовільну оцінку при захисті звіту, не може про-
довжувати навчання в університеті.

Дисципліна за вибором студента — навчаль-
ний курс чи дисципліна, що вивчаються студентом 
за власним бажанням з метою поглиблення та роз-
ширення науково-теоретичних знань.

самостійна робота — вид індивідуальної діяль-
ності студентів, яка відбувається під керівництвом, 
але без безпосередньої участі викладача у позаауди-
торний час. Самостійна робота — це особлива форма 
навчання, яка потребує від студента активної розу-
мової діяльності, самостійного розв’язання різно-
манітних пізнавальних завдань, застосування рані-
ше засвоєних знань, пошуку нових знань та видів 
діяльності.

КОНТРОЛЬ ЗНАНЬ СТУДЕНТА
Навчання у Національному фармацевтичному 

університеті здійснюється за кредитно-модульною 
системою організації навчального процесу і за рей-
тинговою системою оцінювання знань та вмінь сту-
дента.

З 1 вересня 2005 року НФаУ перейшов на навчаль-
ні плани і програми нового покоління, які побудова-
ні за Європейською кредитно-трансферною систе-
мою (ECTS). Навчальне навантаження студента вимі-
рюється в кредитах. Кредити призначаються для кож-
ної навчальної дисципліни, але присвоюються лише 
студентам, які успішно завершили вивчення навчаль-
ної дисципліни. Один навчальний рік триває 40 тиж-
нів — 2160 годин, містить 60 кредитів ECTS. Один кре-
дит ECTS дорівнює 36 годинам.

Загальне навчальне навантаження складається 
з часу на проведення лекцій, лабораторних, прак-
тичних, семінарських занять, консультацій, прак-
тичної підготовки, самостійної та індивідуальної 
роботи та контрольних заходів.

У кредитно-модульній системі організації 
навчального процесу відсутні екзаменаційні сесії 
і передбачені такі види контролю:

• поточний контроль — здійснюється на кож-
ному лабораторному, практичному, семінарсько-
му занятті, під час якого мають бути опитані 100 % 
студентів. Контролю також підлягають практичні 
навич ки, індивідуальні завдання студента, що він 
отримав на кафедрі, та його самостійна робота 
в позааудиторний час;

• підсумковий модульний контроль — здійсню-
ється після завершення вивчення модуля навчаль-
ної дисципліни і полягає у контролі теоретич-
ної та практичної підготовки. До підсумкового 
модульного контролю допускаються лише ті сту-
денти, які набрали мінімально необхідну кількість 
балів.

Максимальна кількість балів, котру студент 
може набрати при вивченні кожного модуля, ста-
новить 100, з яких 60 балів — за поточну успішність, 
40 балів — за підсумковий модульний контроль.

Бали з дисципліни визначаються як середнє 
ариф метичне кількості балів з усіх модулів дисци-
пліни.

Оцінка з дисципліни виставляється лише тим 
студентам, яким зараховані всі модулі з відповідної 
дисципліни.

Бали з дисциплін конвертуються як у шкалу 
ECTS, так і в чотирибальну (національну) шкалу.

рейтингова   
оцінка, бали

Національна 
шкала

Шкала ECTS

90–100 5 — відмінно А — відмінно
84–89

4 — добре
В — дуже добре

75–83 С — добре
68–74

3 — задовільно

D — задовільно

60–67

E — достатньо 
(задовольняє 

мінімальні   
критерії)

35–59 2 — незадовільно
FX — незадо-

вільно

1–34 не допущений
F — незадовільно 
(потрібна додат-

кова робота)

оцінку FX виставляють студентам, яким 
не зараховано хоча б один модуль з дисципліни 
після завершення її вивчення. Ці студенти мають 
право на перескладання підсумкового модульного 
контролю за затвердженим графіком впродовж двох 
тижнів після завершення семестру або навчаль-
ного року. Перескладання дозволяється не більше 
двох разів.

оцінку F виставляють студентам, які відвіда-
ли всі заняття з модуля, але не набрали мінімальну 
кількість балів за поточне навчання і не допущені 
до підсумкового модульного контролю. Такі студен-
ти мають право на повторне вивчення модуля у вста-
новленому порядку.

У підсумковому оцінюванні знань студента 
з окремих дисциплін також використовується шкала 
оцінювання та критеріїв.

рейтингова  
оцінка, бали

Національна 
шкала

Шкала ECTS

90–100 Зараховано А
84–89 Зараховано В
75–83 Зараховано С
68–74 Зараховано D
60–67 Зараховано E
35–59 Незараховано FX
1–34 Незараховано F

Після вивчення дисципліни всіма студента-
ми курсу, які навчаються за однією спеціальністю, 
деканат факультету здійснює ранжування студентів 
за шкалою ECTS.

оцінка ECTS
Кількість студентів,  

яким присвоюють оцінку
А Найкращі 10 % студентів
В Наступні 25 % студентів
С Наступні 30 % студентів
D Наступні 25 % студентів
E Решта 10 % студентів

ПРОПУСКИ ЗАНЯТЬ ТА ПЛАТНІ  
ВІДПРАЦюВАННЯ

Специфіка навчання у Національному фарма-
цевтичному університеті передбачає набуття студен-
том не тільки теоретичних знань, а й умінь, практич-
них навичок, відпрацювань конкретних навчальних 
завдань, на яких проходить активний процес форму-
вання фахівця фармації.

Практичні, лабораторні, семінарські занят-
тя — невід’ємна складова у системі навчання. Вони 
покликані поглиблювати та розширювати знання, 
отримані на лекціях, набуття кожним студентом 
конкретних уявлень про свою професію. Тільки 
на цих заняттях студент може самостійно вигото-
вити лікарську форму, побачити пацієнта, ознайо-
митися із дією препарату тощо. Кожне пропущене 
заняття — «біла пляма» у знаннях, уміннях та навич-
ках майбутнього фахівця.

Згідно з Постановами Кабінету Міністрів 
України №1138 від 17.09.1996 року та №449 від 
12.05.1997 року, Положенням з організації навчаль-
ного процесу у НФаУ всі пропущені лаборатор-
ні та практичні заняття підлягають відпрацюванню. 
За додаткову оплату відпрацьовуються пропущені 
з неповажної причини заняття з клінічних та медико-
біологічних дисциплін.

Студент, що не відпрацював пропущені заняття 
у встановлені терміни, не допускається до наступ-
них занять.

ПОРЯДОК ПЛАТНОГО ВІДПРАЦюВАННЯ
Для одержання допуску до відпрацювання про-

пущеного заняття студент заповнює в деканаті заяву, 
підписує у декана (заступника декана) факульте-
ту, в планово-фінансовому відділі та здійснює опла-
ту в касі університету або у відділенні банку. Студент 
подає допуск викладачеві і відпрацьовує пропущені 
заняття у двотижневий термін згідно із затвердже-
ним на кафедрі графіком у вільний час, за винятком 
вихідних та святкових днів і вечірнього часу (пізні-
ше 20.00).

Студенти відпрацьовують платно пропущені без 
поважних причин заняття за умови, що таких було 
не більше 50 годин з однієї дисципліни або не біль-
ше 50 годин пропусків з усіх предметів. Якщо сту-
дентом було пропущено понад 50 годин занять, 
то незалежно від форми фінансування навчання він 
може бути відрахований з університету.

ПЕРЕСКЛАДАННЯ
Студенти, які отримали під час проведення під-

сумкового контролю більш ніж дві незадовільні 
оцінки, відраховуються з навчального закладу.

Студентам, які під час проведення підсумко-
вого контролю отримали не більше двох незадо-
вільних оцінок, дозволяється ліквідувати акаде-
мічну заборгованість до початку наступного семе-
стру. Повторне складання допускається не більше 
двох разів з кожної дисципліни: один раз — викла-
дачу, другий — комісії, що створюється деканом 
факультету.

ПРАВИЛА ВНУТРІшНЬОГО РОЗПОРЯДКУ У ГУРТОЖИТКУ
Національний фармацевтичний університет 

має чотири гуртожитки та один гуртожиток 
Ко ле д жу НФаУ.

Гуртожиток №1
пр. 50-річчя ВЛКСМ, 48, тел.: 710–75–35
Завідувач — Братина Людмила Олексіївна

Гуртожиток №2
вул. Тимурівців, 35, тел.: 66–51–97
Завідувач — Федорченко Валентина Сергіївна

Гуртожиток №3
вул. Тимурівців, 11а, тел.: 738–47–00
Завідувач — Орлова Любов Григорівна

Гуртожиток №4
вул. Тимурівців, 11б, тел.: 738–47–03
Завідувач — Вітренко Людмила Андріївна

Гуртожиток №5 (Коледжу НФаУ)
вул. Олександра Невського, 18, тел.: 737–23–00
Завідувач — Андронова Наталя Дмитрівна

Правила внутрішнього розпорядку в гуртожитках 
НФаУ складені на підставі Наказу Міністерства осві-
ти і науки України № 1004 від 13.11.2007 року «Про 
затвердження положення про студентський гуртожи-
ток вищого навчального закладу» та «Положення про 
студентський гуртожиток Національного фармацев-

тичного університету», затвердженого Наказом ректо-
ра НФаУ № 218-адм від 19.07.2013 року.

Поселення в гуртожитки здійснюється згід-
но з контрактом на проживання за наказом ректо-
ра. Студент, що поселяється в гуртожиток, мусить 
особисто пред’явити паспорт, надати коменданту 
квитанцію про оплату проживання згідно з умова-
ми контракту, за актом приймання-передачі отри-
мати інвентар та перепустку для входу до гурто-
житку. 

Поселений у гуртожиток студент проходить 
інструктаж з техніки безпеки. Студент зобов’язаний 
підтримувати чистоту та порядок у кімнаті та примі-
щеннях загального користування, ощадливо вико-
ристовувати електричну енергію, воду, газ; суворо 
дотримуватися техніки безпеки та правил пожеж-
ної безпеки. 

Місце в гуртожитку виділяється на один кален-
дарний рік, який починається з 1 вересня. За студен-
том закріплюється номер гуртожитку, номер кімна-
ти. Переселятися самовільно з однієї кімнати в іншу 
заборонено. Щорічно наприкінці навчального року 
відбувається пролонгація контракту на проживан-
ня за умови виконання його правил протягом попе-
ред нього навчального року.

На період літніх канікул студенти від’їжджають 
з гуртожитку, залишаючи кімнату чистою. Залиша-

тися мешкати в гуртожитку можна тільки з особливих 
причин і тільки з дозволу адміністрації університету. 

Шановний студент! Ти отримав місце в гурто-
житку, підписав контракт на проживання. Уважно 
вивчи його умови, не порушуй правил мешкання 
в гуртожитку.

У випадку порушення умов контракту на про-
живання в гуртожитку контракт припиняє дію, і сту-
дент підлягає виселенню з гуртожитку.

За кожним гуртожитком закріплені куратори 
з числа професорсько-викладацького корпусу:

гуртожиток №1 — декан медико-фарма-
цевтичного факультету професор Набока Ольга 
Іванівна;

гуртожиток №2 — декан факультету промис лової 
фармації доцент Крутських Тетяна Василівна, декан 
факультету економіки та менеджменту доцент Малий 
Володимир Валентинович;

гуртожиток №3 — декан фармацевтичного 
факультету професор Вишневська Лілія Іванівна;

гуртожиток №4 — декан факультету з підготов-
ки іноземних громадян доцент Горячий Володимир 
Дмитрович;

гуртожиток №5 — заступник директора  Коле-
джу НФаУ з виховної роботи Буданова Валентина 
Єгорівна.

ДО РЕЧІ

ВСІМ, ВСІМ, ВСІМ!

ПРО НАВЧАЛЬНИй ПРОЦЕС
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Життя студента, як правило, не облаштоване 
з погляду регулярного харчування. Для того щоб 
гастрит не став несподіваним «додатком до диплома», 
в нашому університеті понад десять років тому був 
створений сучасний комплекс харчування. Він скла-
дається з чотирьох їдалень (у кожному навчальному 
корпусі) із загальною кількістю 500 посадкових місць.

У приміщеннях їдалень зроблено ремонт, вироб-
ництва оснащені новітнім обладнанням, працюють 
висококваліфіковані спеціалісти. Кулінарна рада 
уважно слідкує за якістю та нормами приготуван-
ня страв.

Режим роботи їдалень — з 8.00 до 18.00. 
Різноманіття страв та їхня доступність (на будь-який 
гаманець) перетворили їдальні НФаУ в улюблене 
місце для більшості студентів.

Меню містить щоденно 6 салатів, 2–3 перших 
страви, 8 — других, дієтичні страви, страви із сиру, 
напої, десерти, випічку.

Ціни в їдальнях усіх корпусів НФаУ однакові: 
салати коштують від 2,50 грн., перші страви — від 
2,50 грн., другі — від 4,50 грн. Отже, за 15–18 грн. 
можна отримати повноцінний смачний обід.
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Наш Культурний центр — сту-
дентський дім, де можна поспілку-
ватися із друзями і зробити життя 
цікавішим, ніж звичайне дозвілля 
на вулиці чи дискотеці. 

У Культурному центрі НФаУ 
працюють творчі колективи:

• для тих, хто любить танцю-
вати, — ансамбль естрадного танцю 
«PARADIS», студія бального танцю 
«NON STOP», студія сучасного 
танцю «ONLY FIRST»;

• для тих, хто любить співа-
ти, — студія естрадної пісні «ЕКС-

КЛЮЗИВ», ансамбль народної пісні «ГЕРДАН»;
• для тих, хто прагне опанувати модельну май-

стерність, — «Імідж-студія»;
• для тих, у кого все прекрасно з почуттям гумо-

ру, — творче об'єднання команд КВК. 
Запрошуємо до співробітництва всіх творчих 

людей, зокрема тих, хто володіє навичками гри 

на музичних інструментах або цікавиться роботою 
з музичною апаратурою, MC, DJ, ведучих. Будь-які 
ваші креативні ідеї можна трансформувати у чудові 
шоу, конкурси, концерти. 

Не спи! Приходь, будемо творити дива!

Культурний центр НФаУ знаходиться за адресою: 
вул. Блюхера, 4.

Основне завдання профспілкової органі-
зації — соціальний захист твоїх прав та інтересів 
як у навчальному закладі, так і за його межами. Це, 
зокрема, право на отримання матеріальної допо-
моги, право на відшкодування витрат, пов’язаних 
з дорогим лікуванням, новорічні подарунки дітям 
студентів, можливість безкоштовної юридичної кон-
сультації, а також низка інших переваг.

Щорічно профспілка студентів організовує літні 
трудові табори в санаторіях Криму та нашої облас-
ті, де студенти працюють і відпочивають. Під час 
роботи всі студенти гарантовано забезпечені трира-
зовим харчуванням, хорошими умовами проживан-
ня, заробітною платнею, вільним часом для відпо-
чинку, медичним страхуванням. Бажаючим цікаво 
і з користю провести літо необхідно заповнити заяву 
і принести голові профспілки.

Профспілка студентів опікується оформленням 
студентських проїзних карток з правом пільгового про-
їзду (50% вартості).

Для того, щоб отримати пільгову проїзну карту, 
необхідно звернутися до профспілки та надати:

• інформацію, що містить стандартні дані про 
студента: прізвище, ім’я, по батькові, курс, група, 
спеціальність, дата закінчення університету, № сту-
дентського квитка;

• ксерокопію студентського квитка;
• 22 гривні, які включають в себе вартість елек-

тронного носія (7 гривень) та перше поповнення 
його рахунку (15 гривень).

Виготовлення проїзної картки триває від 1 до 
3 місяців.

Увага! Ніколи не передавай свою картку для 
проїзду іншому студенту! Кожна картка має власний 
номер, який закріплений за номером студентського 
квитка і занесений до електронної системи метро-
політену. Якщо при перевірці на станції метро у тебе 
відсутній студентський квиток або номер проїзного 
не відповідає номеру твого студентського, працівни-
ки метрополітену мають право вилучити у тебе про-
їзний. Для повернення проїзної картки ти мусити-
меш сплатити штраф!

Для вступу до ППО студентів НФаУ необхідно 
заповнити заяву та сплатити вступний внесок.

Адреса профспілки студентів НФаУ: вулиця 
Блюхера, 4, технологічний корпус, 3-й поверх, кабі-
нет 312.

Голова ППО студентів НФаУ — Девяткіна Анна 
Олександрівна.

Приймальні години: кожна середа з 14.00 до 
17.00.

«Спорт протягом життя». Для реалізації цієї про-
грами у НФаУ побудований сучасний спортивно-
оздоровчий комплекс, який є одним із кращих 
в Харкові.

Загальна площа фізкультурно-оздоровчих спо-
руд нашого університету складає 4181 м2. Сюди вхо-
дять великий ігровий зал, 3 зали для занять спор-
тивною аеробікою, майданчик для міні-футболу 
та гандболу зі штучним покриттям, майданчик 
з вуличними тренажерами, 5 тенісних кортів, ста-
ціонарний тренажерний зал. Спорткомплекс облад-
нано роздягальнями, душовими та туалетними кім-
натами.

В університеті працюють спортивні секції з фут-
болу, футзалу, гандболу, тенісу, настільного тені-

су, гирьового спорту, атлетичної гімнастики, шахів, 
шашок, спортивної аеробіки, фанк-аеробіки, оздо-
ровчої аеробіки.

Відповідно до Закону України «Про військовий 
обов’язок і військову службу», Постанови Кабінету 
Міністрів України від 26.07.2001 року «Про військо-
ву підготовку громадян України за програмою під-
готовки офіцерів запасу», наказу МО України, МОЗ 
України та МОНМС України від 04.04.2011 року 
№183/187/305 «Про організацію військової підго-
товки студентів вищих медичних (фармацевтич-
них) навчальних закладів МОЗ України за програ-
мою офіцерів запасу» у 2013/2014 навчальному році 
студенти Національного фармацевтичного універ-
ситету спеціальностей «Фармація», «Технологія 
фармацевтичних препаратів», «Клінічна фарма-
ція», «Технологія парфумерно-косметичних засо-
бів» чоловічої та жіночої статі віком не старші 
за 25 років, придатні до військової служби за ста-
ном здоров’я та морально-діловими якостями 
мають право навчатися за програмою офіцерів запа-
су на кафедрі медицини катастроф та військової 
медицини Харківського національного медичного 
університету за військово-обліковою спеціальністю 
(ВОС) — 909000 — фармація.

Навчання здійснюється за кошти фізичних 
та юридичних осіб.

Термін навчання — 3 роки. Студенти спеці-
альностей «Фармація», «Технологія фармацевтич-
них препаратів», «Клінічна фармація», «Технологія 
парфумерно-косметичних засобів» починають 
навчання за програмою офіцерів запасу з третьо-
го семестру; студенти спеціальностей «Фармація» 

та «Технологія фармацевтичних препаратів», що здо-
бувають освіту за скороченим терміном навчання, — 
з першого семестру.

Форма навчання — денна.

Після закінчення навчання за програмою підго-
товки офіцерів запасу випускникам присвоюється 
первинне офіцерське звання, яке дозволяє праце-
влаштуватися до силових структур України на про-
візорські посади. Випускники кафедри медици-
ни катастроф та військової медицини мають право 
на вступ та безкоштовне навчання в Українській 
військово-медичній академії.

Адреса кафедри медицини катастроф та вій-
ськової медицини ХНМУ: вул. Трінклера, 12. 
Тел.: 702–11–77.

У НФаУ 
ПРАЦююТЬ  
загальноуніверситетські  
ІНТЕРНЕТ-КЛАСИ:

• вул. Блюхера, 4, хімічний корпус, к. 404 
(з 9.00 до 18.00)

• вул. Блюхера, 4, технологічний корпус, 
к. 419 (з 9.00 до 18.00)

• вул. Мельникова, 12, медико-біологічний 
корпус, 1-й поверх (з 9.00 до 18.00)

• вул. Олександра Невського, 18, корпус 
Коледжу НФаУ, к. 307 (з 9.00 до 18.00)

КУЛЬТУРНИй ЦЕНТР хАРЧУВАЛЬНИй КОМПЛЕКС

Студентський парла-
мент НФаУ — орган сту-
дентського самовряду-
вання — був створений 
у 2006 році установчими 
зборами студентів НФаУ.

Основною метою робо-
ти студентського парламен-

ту є виявлення, дослідження та визначення можли-
вих шляхів вирішення актуальних та значущих про-
блем і питань, пов’язаних із навчанням студентів, 
проживанням у гуртожитках та їх життям у цілому.

За погодженням зі студентським парламен-
том НФаУ вирішуються такі питання, як поселен-
ня та виселення з гуртожитку, переведення з конт-
рактної форми навчання на бюджетну, відрахуван-
ня з університету тощо. Студентський парламент 
НФаУ має своїх представників у складі Вченої ради 
університету.

Голова студентського парламенту — Ірина 
Бон дарчук (тел. 063 613–93–77); заступник голо-
ви студентського парламенту — Марія Ігнатенко 
(тел. 093 218–00–64); секретар студентського парла-
менту — Ніна Петрова (тел. 096 596–05–27).

У структурі студентського парламенту НФаУ 
виділено сектори:

• науково-освітній (голова сектора — Дар’я 
Луценко, тел. 067 283–05–29);

• інформаційний (голова сектора — Ксенія 
Нерод, тел. 063 610–10–84);

• спортивний (голова сектора — Олексій 
Федоровський, тел. 099 207–27–27);

• культурно-масовий (голова сектора — Ірина 
Бондарчук, тел. 063 613–93–77);

• волонтерський (голова сектора — Дар’я Дуюн, 
тел. 093 941–66–27);

Для вирішення питань, пов’язаних з проживан-
ням студентів, безпосередньо в гуртожитках були 
створені студентські ради побуту. Голови рад побу-
ту з числа студентів обираються щоразу в перші дні 
нового навчального року.

Студентський парламент НФаУ працює для тебе, 
а якщо станеш одним із його членів, то — і з тобою. 

Ми часто перебуваємо у цейтноті, непросто  
суміщати навчання і роботу у самоврядуванні.  

Та справляємося, бо знаємо відповідь на питання:  
якщо не ми — то хто?

СПОРТКОМПЛЕКС

ПРО ВІйСЬКОВИй ОБОВ’ЯЗОК

Наукові студентські гуртки організовуються при 
кожній кафедрі. На сьогодні СНТ НФаУ нарахо-
вує 47 наукових гуртків, що охоплюють більш ніж 
600 студентів.

Для підвищення ефективності 
навчального процесу в університеті 

діє система стимулів для мотива-
ції творчої діяльності. Найкращі 
студенти отримують стипендії 
Президента України, Верховної 
Ради України, Харківської 
обласної державної адміністра-

ції, Хар ківського міського голови, 
іменні стипендії тощо.

Щороку проводяться всеукра-
їнські, обласні та міські конкурси студентських 
наукових робіт, в яких беруть участь студенти СНТ 
НФаУ. Переможці нагороджуються заохочувальни-
ми подарунками, грамотами та дипломами.

При досягненні успіхів у науковій та навчальній 
діяльності член СНТ отримує рекомендації для всту-
пу до магістратури та аспірантури.

Членом СНТ може стати кожен студент, у якого 
є бажання поглибити свої знання та взяти участь 
у науково-дослідній роботі.

Керівник СНТ — Затильнікова Ольга 
Олександрівна, кандидат фармацевтичних наук, 
асистент кафедри ботаніки НФаУ.

Голова ради СНТ — Куликовська Кристина 
Юріївна, аспірант кафедри токсикологічної хімії 
НФаУ.

СТУДЕНТСЬКЕ НАУКОВЕ ТОВАРИСТВО

Кафедра (від грец. kathedra, букваль-
но — місце для оратора) — у вищому 
навчальному закладі основне об’єднання 
науково-педагогічного складу з одні-
єї або декількох споріднених дисциплін 
вищої школи.

СТУДЕНТСЬКИй ПАРЛАМЕНТ

ПЕРВИННА ПРОФСПІЛКОВА ОРГАНІЗАЦІЯ СТУДЕНТІВ


